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[bookmark: _GoBack]ACTA DE SESIÓN PÚBLICA Y SOLEMNE DE CABILDO DE 
TOMA DE PROTESTA CONSTITUCIONAL DEL AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE ______________________, MORELOS.

PERIODO CONSTITUCIONAL
2025-2027

Acta de SESIÓN PÚBLICA Y SOLEMNE DE TOMA DE PROTESTAS CONSTITUCIONAL del Honorable Ayuntamiento Constitucional electo de ___________, Morelos, para el periodo constitucional 2025-2027, celebrada en el auditorio municipal de ___________, Morelos, sito en Calle/Av. ___________________, numero ____, Colonia ____________, Municipio de _________, Morelos, habilitado por única ocasión como recinto oficial para llevar a cabo la presente SESIÓN PÚBLICA Y SOLEMNE DE CABILDO DE TOMA DE PROTESTAS CONSTITUCIONAL DE ESTE AYUNTAMIENTO, conforme lo establecido en el artículo 21 de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Morelos.

En el municipio de ___________ del Estado Libre y Soberano de Morelos, siendo las ____ horas _____ minutos del dia treinta y uno de diciembre del dos mil veinticuatro, reunidos en el auditorio municipal del Ayuntamiento de ________________, habilitado por única ocasión como recinto oficial para la SESIÓN PÚBLICA Y SOLEMNE DE CABILDO DE TOMA DE PROTESTAS CONSTITUCIONAL DE ESTE AYUNTAMIENTO, ubicado en ________________________, numero _______ colonia centro, _______________ Morelos, se encuentran reunidos previa convocatoria emitida a los mismos, los integrantes del cabildo electo para el ejercicio de la administración municipal 2025-2027, los CC. ______________________________, en su carácter de Presidente Municipal Constitucional de __________, Morelos, como lo acredita con la constancia de mayoría, expedida por el Consejo Municipal Electoral del Instituto Morelense de Procesos Electorales y Participación Ciudadana de fecha ____ de ______ del 2024;  ______________________________, en su calidad de Sindica Municipal, acreditandolo con la constancia de mayoría, expedida por el Consejo Municipal Electoral del Instituto Morelense de Procesos Electorales y Participación Ciudadana de fecha ____ de ______ del 2024;  así como, los CC. ______________________________, ______________________________ y ______________________________, en su calidad de Regidores y Regidoras municipales respectivamente, lo que acreditan con la constancias expedidas por el Secretario Ejecutivo del Instituto Morelense de Procesos Electorales y Participación Ciudadana de fecha ____ de ______ del 2024;  estando presentes representantes de los tres poderes del Estado, en primer lugar en representación del Gobernador Constitucional del Estado Libre y Soberano de Morelos, Poder Ejecutivo, el C. __________________, con el cargo de ________________; en representación del Honorable Congreso del Estado de Morelos el Diputado Local del _____ Distrito _____________________; así también como representante del Poder Judicial del Estado de Morelos  el C. ____________________________;  así como las ciudadanas y ciudadanos del municipio de ___________, Morelos; por lo que en términos de los artículos 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 112 de la Constitución Política del Estado libre y soberano de Morelos, 21 de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Morelos, se procede a iniciar la SESIÓN PÚBLICA Y SOLEMNE DE CABILDO DE TOMA DE PROTESTA CONSTITUCIONAL del Presidente Municipal, Sindico Municipal y Regidores Municipales que conformaran el Honorable Ayuntamiento municipal de ___________, para el ejercicio de la Administración Pública Municipal 2025-2027, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA

1. Pase de lista de los integrantes del cabildo electo. 
2. Verificación y declaratoria del quorum legal.
3. Toma de protesta del C. ________________ como Presidente Municipal de ___________, Morelos.
4. Toma de protesta por el Presidente Municipal Constitucional de _________, a los integrantes del Ayuntamiento de ________________. 
5. Declaratoria del presidente municipal constitucional ________________ para dar a conocer los lineamientos de trabajo que pretende desarrollar el H. Ayuntamiento durante su gestión 2025-2027.
6. Intervención de los integrantes del cabildo, en representación de sus respectivos partidos políticos, para fijar su posición en la administración del H. Ayuntamiento de ___________, Morelos. 
7. Convocatoria a la siguiente sesión de cabildo.
8. Clausura de la sesión.

PRIMER PUNTO.- A continuación y con fundamento en los articulos 21 y 33 de la Ley Orgánica Municipal del Estado Libre y Soberano de Morelos, el Presidente Municipal de ________________, siendo las ______ horas con ________ minutos del día de la fecha, procedió a hacer la declaratoria de apertura de la SESIÓN PÚBLICA Y SOLEMNE DE CABILDO DE TOMA DE PROTESTA CONSTITUCIONAL, por lo que instruyo al Sindico Municipal, quien en este acto actua como Secretario, que continue con el cumplimiento del orden del día, por lo que acto continuo se procede a llevar a cabo el PASE DE LISTA de los integrantes que se encuentran presentes del cabildo del H. Ayuntamiento de _____________, Morelos, para el periodo 2025-2027, haciendo constar que se encuentran presentes:
La/El C.________________________, Presidente municipal; 
La/El C. ________________________, Síndica municipal; 
El C. ________________________, regidor; 
La C. ________________________, regidora, y 
La C.________________________, regidora, 
Se hace constar que se encuentran presentes, la totalidad de los integrantes del cabildo, dándose cuenta al Presidente Municipal.

SEGUNDO PUNTO.- Visto lo anterior y continuando con el siguiente punto del orden del día, el Presidente Municipal, procede a hacer la declaración de existencia de Quorum Legal al estar presentes la totalidad de los integrantes del cuerpo edilicio, por lo que existen condiciones legales para poder llevar a cabo la SESIÓN PÚBLICA Y SOLEMNE DE CABILDO DE TOMA DE PROTESTA CONSTITUCIONAL.

TERCER PUNTO.- Acto continuo, y siguiendo el orden del día, con fundamento en el artículo 21 de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Morelos, se procedió a tomar la PROTESTA CONSTITUCIONAL al C. ________________ Presidente Municipal electo de ___________, Morelos, quien manifestó:

"PROTESTO GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO, LAS LEYES QUE DE UNA Y OTRA EMANEN Y CUMPLIR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE CON LOS DEBERES DEL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL QUE EL MUNICIPIO DE ___________ ME HA CONFERIDO, Y SI NO LO HICIERE ASÍ, QUE LA NACIÓN, EL ESTADO, Y EL MUNICIPIO ME LO DEMANDE".

CUARTO PUNTO.- Una vez concluida la toma de protesta constitucional del C. _________________ como Presidente Municipal de _____________, y continuando con el orden del día, procedió a tomar protesta de ley a los demás integrantes presentes del Ayuntamiento de ____________, en los siguientes términos:

“PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS LA PARTICULAR DEL ESTADO, LAS LEYES QUE DE UNA Y OTRA EMANEN Y CUMPLIR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE CON LOS DEBERES DEL CARGO QUE EL MUNICIPIO OS HA CONFERIDO"

Por lo que la Sindica Municipal electa, las y los Regidores Municipales electos, de pie y levantando la mano derecha contestaron:

-"SI, PROTESTO"-

-Acto seguido, el Presidente Municipal dijo: -

"SI NO LO HICIEREIS ASÍ, QUE LA NACIÓN, EL ESTADO Y ESTE MUNICIPIO DE ___________, OS LO DEMANDEN."

QUINTO PUNTO.- Una vez concluida la toma de protesta constitucional de los integrantes del cabildo CC. _________________, _________________, _________________ y _________________,  como Síndica Municipal y las y los Regidores de _____________, y continuando con el orden del día de la presente SESIÓN PÚBLICA Y SOLEMNE DE CABILDO DE TOMA DE PROTESTA CONSTITUCIONAL, el Presidente Municipal Constitucional de ______________, C. ________________, hizo uso de la palabra con el propósito de dar a conocer las líneas de trabajo que pretende desarrollar el Ayuntamiento en el periodo de su gestión lo cual realizo mencionando que:
(NOTA: EL SIGUIENTE DISCURSO ES SOLO UN EJEMPLO ORIENTADOR)
“Apreciable público, muy buenos días a todos y todas, agradezco la presencia de todos ustedes, en especial, del representante del poder ejecutivo, diputados federales, diputados locales, presidentes municipales salientes y presidentes entrantes, expresidentes municipales, ex regidores ex sindicos a mis amigos y amigas de las colonias de ___________, de la comunidad de  _______________, y de las comunidades vecinas de ___________.

Hoy es un dia muy importante para la vida política de ___________ y de los ____________, dado que el día de hoy se renueva una vez mas el gobierno municipal que para muchos de ustedes representa la esperanza, el alivio, la oportunidad de que las cosas sean mejores, de que la atencion al ciudadano mejore, que desde el gobierno se tienda la mano amiga del servidor público y en general de que los servicios y la infraestructura avance.--

El día de hoy, en esta toma de protesta los integrantes del cabildo y su servidor nos comprometimos ante ustedes a respetar, cumplir y hacer cumplir la Constitución Federal, la del Estado de Morelos y las leyes secundarias, por lo que el día de hoy les decimos a la sociedad que quedan atrás los colores partidarios, que queda atrás el recelo político, que queda atrás la campaña y sus desavenencias, que queda atrás cualquier inconformidad política o partidaria, que queda atrás lo malo, y que a partir de este momento nos comprometemos a mirar hacia adelante, a buscar acuerdos, consensos, avanzar a la aplicación de recursos en infraestructura, apoyos, atencion en la salud y poner especial atencion en el programa alimentario todo ello en beneficio del mujnicipio de ___________.-

Que quede claro, venimos a entregarnos a comprometernos a dar lo mejor de nosotros mismos, no a ver como nos beneficiamos en lo personal, no a perjudicar y no a destruir, ello toda vez que no se debe de ver al Ayuntamiento como un botín político, no es trofeo de nadie, no es un espacio para el saqueo, ni para resolver la situación económica de nadie, por ello venimos a aplicar eficientemente los recursos económicos, del fondo general de participaciones, del fondo 3, del FAEDE, y en general de los recursos que lleguen a este municipio, por lo que nos comprometemos y obligamos a transparentar nuestra actuación para dar confianza a la sociedad.

Así mismos tengan la seguridad que nuestro compromiso es mayor y que por ello trabajaremos desde los primeros minutos de esta administración para darle lo mejor a nuestro pueblo, conocemos los lugares de este municipio que requieren de mayor atencion, refrendo mi palabra de que trabajare responsable y dignamente a favor de todos, mi voluntad siempre sera de servir y se habra de fortalecer día con día, ofrezco a todos mi amistad sincera y respeto a todos mis conciudadanos, me encomiendo a DIOS para que me ilumine de la mejor manera y no generar tropiezos en la conducción de la administración pública, buscando siempre como ya lo dije, que nuestras finazas públicas sean siempre sanas y transparentes.--

Mañana se iniciaran formalmente las sesiones de cabildo, con las que se empezará entre otras cosas, a nombrar a los servidores públicos, hombres y mujeres que buscan una oportunidad de desempeñar un empleo, que les permita desarrollar sus habilidades en una actividad, no la desaprovechen, que no se les suba, que demos lo mejor en esas responsabilidades, y tengan la seguridad y confianza sin duda que siempre recibiran el apoyo del cabildo y de su servidor.

De igual manera deben tener presente que confomaremos un nuevo gobierno que este en movimiento constante para beneficio de su población, realizando siempre acciones propositivas y que siempre existira por parte de todos un verdadero compromiso para ejercer siempre con voluntad el servicio público generando amplias expectativas de desarrolo económico y social.

En este orden de ideas, deben tener que siempre daremos prioridad a los siguientes puntos

1-. Su servidor junto con el cabildo municipal siempre impulsaremos el deporte, en las ramas que se desarrollan en el municipio incluyendo nuevas opciones deportivas que pueden desarrollarse, no solo es el futbol.
Haremos lo posible para la compra de un nuevo terreno para la instalación de un parqué, para entretenimiento de la sociedad y familiar, construyendo espacios culturales y que tambien permita el desarrollo de disciplinas como basquet, voley bol, taekwoo y otras. 

2.- Impulsaremos con el cabildo la infraestructura urbana en la comunidad, incluso me permito anunciarles que mañana someteré a cabildo para que a la brevedad se inicien los trabajos de obras públicas por administracion.

3. Continuaremos con los programas de adquisición de despensas y huevo a bajo costo sin distingos partidarios y apoyando parejo, estos programas se realizan con el dinero del pueblo y no pueden estar sujetos para condicionar a la gente a que vote por un partido o candidato alguno, no cometeremos la vileza que han cometido las anteriores administraciones municipales con los dineros del pueblo que son para el pueblo.
En este mismo apartado también comentarles que pondremos especial atención en el tema de la salud, que estaremos visitando casa por casa a las familias para conocer si  tienen algún enfermo.

4-. Renovaremos de manera decidida el parque vehicular, continuaremos con la compra de vehículos para dar un mejor servicio en la recolección de basura, agua potable, seguridad pública y servicios públicos, con el FAEDE trataremos de comprar otra retroexcavadora o moto conformadora para tener los caminos de saca en optimas condiciones.

5-. En términos generales, seremos un gobierno nuevo, de pocas palabra y  de muchas acciones, seremos un gobierno de puertas abiertas como siempre nos hemos caracterizado, y hoy invito a que los pobladores nos unamos en un mismo sentido que busquemos el progreso y bienestar para nuestro municipio.

Lo he dicho, tengan la seguridad que en todo momento gobernaremos para todos, ustedes son los patrones, somos sus empleados, demostremos todos que somos capaces de superar las diferencias y de que buscaremos y lograremos lo mejor para el municipio de ___________, yo estaré dispuesto a escuchar y actuar.-

Agradezco a mi familia que siempre ha estado conmigo en todo mi trayecto político en las buenas y en las no tan buenas.--

QUE DIOS LOS BENDIGA HOY Y SIEMPRE!

SEXTO PUNTO.- Una vez concluida la participación del Presidente Municipal de ______________, C. _________________ y continuando con el orden del día de la presente SESIÓN PÚBLICA Y SOLEMNE DE CABILDO DE TOMA DE PROTESTA CONSTITUCIONAL, se dio uso de la palabra a la Sindico Municipal C. __________ quien manifesto esencialmente lo siguiente:
(NOTA: EL SIGUIENTE DISCURSO ES SOLO UN EJEMPLO ORIENTADOR)
“... Muy buenos dias, doy gracias a todos los presentes por haber asistido, para mi es muy importante su acompañamiento, quiero decirles que mi principal objetivo durante la presente administración municipal sera procurar siempre la integridad en todos sus aspectos para toda la ciudadania en general de este municipio de __________, buscando siempre la igualdad y equidad, así como el respeto a la persona y sus derechos humanos, también me comprometo y obligo a vigilar el debido uso del patrimonio municipal, así como el debido uso de todos los bienes municipales, y adecuado desempeño de sus programas sociales, de igual manera estoy obligada y me comprometo a contribuir en todo lo posible para lograr una administración transparente con la finalidad de alcanzar un beneficio colectivo para la comunidad, así mismo en desde este momento reafirmo a toda la comunidad que las puertas del ayuntamiento siempre estaran abiertas, así como la sindicatura y todas las direcciones, las cuales siempre buscaran el mayor beneficio para la población.
Gracias...”

Posteriormente se dio el uso de la palabra a la regidora C. ______________ representante del partido _______________, quien manifestó esencialmente 
(NOTA: EL SIGUIENTE DISCURSO ES SOLO UN EJEMPLO ORIENTADOR)
"....Muy buenos días a todos los presentes con el permiso de mis compañeros que integran el cabildo, quiero agradecer primero a DIOS y a mi familia la oportunidad de servir con orgullo y respeto la municipio.
Primeramente quiero comunicarles que les expreso mi compromiso de trabajar para el mayor beneficio de la población de _________, y de buscar siempre la transparencia en el manejo de los recursos Públicos.
De igual manera les digo que tendre como objetivos, trabajar, dialogar, gestionar, apoyar siempre con el compromiso y atención hacia los padres  de familia, jóvenes, adultos mayores y niños, sin dejar a nadie afuera ya que todos son importantes, y sin mirar colores, somos a partir de hoy un equipo de trabajo para que ___________, siga manteniendo la integridad, buscare en compañía de mis compañeros integrantes de cabildo obtener los mejores y mayores apoyos y beneficios para nuestro municipio.
De igual manera tengan la confianza de que atenderé a cada una de las personas que lo quieran desde mi sitio de labores con el fin de poder resolver cada una de sus inquietudes o necesidades.
Como lo dije anteriormente con un compromiso y respeto manteniendo un dialogo en todo momento.
Al igual tendré una comunicación constante y de lealtad con mis compañeros de cabildo para trabajar en conjunto este trienio 2025-2027.
Para despedirme quiero compartirles una frase que me inspira al momento.
"los logros de una organización son los resultados de esfuerzo combinado de cada integrante". VINCE LOMBARDI.-
DIOS bendiga a ___________, DIOS bendiga méxico, "mucha: gracias"

Posteriormente y de igual manera se le concedió el uso de la voz a la Regidora ___________, representante del partido __________quien dijo:
(NOTA: EL SIGUIENTE DISCURSO ES SOLO UN EJEMPLO ORIENTADOR)
"Buenos días tengan todos ustedes.
Primeramente quiero agradecerle a todos y cada una de las personas que nos acompañan por haber tomado un poco de su tiempo para asistir a este evento.-
Me  llena de orgullo seguir siendo parte de una nueva generación que esta comenzando a alzar la mano para el futuro y mejora de ___________
Así mismo quiero manifestar mi agradecimiento a los ciudadanos por darme la oportunidad de ser parte de esta nueva etapa y poder trabajar para el bienestar de nuestro municipio. 
Les comunico que mi mayor deseo es trabajar siempre en beneficio de la población, velando siempre por los intereses de los habitantes de __________, y que siempre estaré al pendiente del correcto uso y manejo de los recursos públicos.
Ratifico mi compromiso con la ciudadanía, se terminaron los colores y partidos políticos, ahora somos una administración que se deberá al pueblo y trabajara para el mismo. -
Termino mi participación con la siguiente frase-- "un ganador, es un soñador que nunca se rinde” por NELSON MANDELA.-.

A continuación y de igual forma y dando uso de la palabra a la regidora ____________quien manifesto que 
(NOTA: EL SIGUIENTE DISCURSO ES SOLO UN EJEMPLO ORIENTADOR)
"Hay dos opciones o quedarse parados o ponerse en marcha.
Muy buenos días tengan todos ustedes, muchas gracias por su asistencia ciudadanos de ___________. estoy segura, de que formaremos un gran equipo con capacidad de entendimiento para servir a nuestro pueblo, para atraer nuevas adhesiones en beneficio de todo ___________, ese es nuestro reto y gran objetivo para los próximos tres años.
En este momento siento un gran orgullo y honor asumir le cargo de regidora donde daré voz a mi comunidad y todo mi municipio de ___________, intentare servirles para proponer actividades que sirvan en la mejora del bienestar del municipio así mismo escuchar sus necesidades.
Supone un desafío para lo que he sido designada, pero tengan la confianza que voy a dar todo lo mejor de mi, lo que pueda y sepa, en pro de ese objetivo, de que, con voluntad de trabajo y entendimiento, en esta época en la que  estamos obligados a que día a día logar si o si con todo compañero político, se puede conseguir muchas cosas en beneficio de todos, porque soy de las que piensa que, entre la gente de bien, siempre es mucho mas lo que nos une de lo que nos espera. 
Llego en este momento hasta aquí sin perjuicios y sin enfrentamientos personales con nadie, en este contexto la estrella que me guía, el camino por el que avanzo, responde a mi ilusión por contribuir a procurar un mañana mejor para todos nosotros, un futuro mejor para nuestros hijos en ___________.-
Necesitamos avanzar plantear soluciones creíbles a los problemas reales soy consciente de que la tarea no es fácil, de que el camino puede estar lleno de piedras, pero me sobra ilusión, la determinación y el coraje para afrontarlo, a todos, sin distinción de colores ni ideas, les extiendo mi mano con la firme voluntad de diálogo y acuerdo en los grandes y pequeños asuntos locales que a todos nos preocupen.-
Deseo trabajar en beneficio de la población velando siempre por los intereses de la ciudadania y mencionando que habre de estar al pendiente del uso y manejo de los recursos y trabajar arduamente a favor de las mujeres del municipio de ________
Ciudadanos de ___________ volveremos a tener enfrente un reto apasionante en los próximos años, nuestro proyecto deben ser las personas, su calidad de vida y sus oportunidades y anhelos.
Nuestra mayor ambición debe ser la de servirles por ello extiendo mi mano a todos los grupos políticos o no, para llegar acuerdos en beneficio de todos y pensar en grande y no decepcionar a quien espera lo mejor de nosotros, los ciudadanos de ___________, lo mejor que podamos ofrecerles. 
Gracias".

SÉPTIMO PUNTO.- Una vez concluida la participación de la Síndica Municipal y de las y los Regidores Municipales de ______________, CC. _________________ y continuando con el orden del día de la presente SESIÓN PÚBLICA Y SOLEMNE DE CABILDO DE TOMA DE PROTESTA CONSTITUCIONAL, y con fundamento en lo establecido en el artículo 24 de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Morelos, el Presidente Municipal Constitucional, convocó a los integrantes de cabildo para llevar a cabo la primera sesión de cabildo para poder realizar la instalación del Ayuntamiento municipal para el ejercicio de gobierno 2025-2027, mismo que tendrá verificativo el día primero de enero del año dos mil veinticinco: a las ____ horas _____ minutos, en el salón de cabildos ubicado en el interior del palacio municipal de _________, Morelos.

OCTAVO PUNTO.- Finalmente, desahogados todos los puntos del orden del día, el Presidente Municipal Constitucional de _______________, declara la clausura de la SESIÓN PÚBLICA Y SOLEMNE DE CABILDO DE TOMA DE PROTESTA CONSTITUCIONAL de los integrantes para el Honorable Ayuntamiento de Gobierno 2025-2027 siendo las _____ horas ______ minutos del dia ______________ de diciembre del dos mli veinticuatro, por lo que se cerro la presente acta, la cual sera revisada, discutida y en su caso aprobada en la primera sesión ordinaria de cabildo, el día uno de enero del dos mil veinticinco, en el municipio de ____________, Morelos.

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ____________
PARA EL PERIODO 2025-2027


_______________________________________
C. ________________________
PRESIDENTE MUNICIPAL
 CONSTITUCIONAL
	

_____________________________
C. ________________________
SÍNDICA MUNICIPAL


	

______________________________
C. ________________________
REGIDOR

	________________________________
C. ________________________
REGIDOR
	________________________________
C. ________________________
REGIDOR



Doy Fe. -


______________________________
C.______________________
SECRETARIO MUNICIPAL
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